
ПРОТОКОЛ М.а
засідання робочої групи з питань перейменування Новоград-

Волинського району Житомирської області у Звягельський район

26.01.2022 року м. Новоград-Волинський

Присутні:

Нестеренко Владислава Олегівна - радник з питань юридичного
забезпечення виконавчого апарату Новоград-Волинської районної ради

Члени робочої групи

Цицюра Володимир Олександрович - депутат районної ради;
Гончарук Віктор Васильович ; депутат районної ради;
Іванюк Микола Олексійович * депутат районної ради;
Примак Валерій Олександровича депутат районної ради;
Левчишин Леонід Володимирович - депутат районної ради;
Сербін Петро Андрійович - депутат районної ради;
Гриценко Микола Іванович - депутат районної ради;

?ОЯФУ'РУР.“

Туровський Іван Иосипович * перший заступник голови Новоград-
Волинської районної державної адміністрації.

Відсутні:
Члени робочої групи
1. Загривий Артур Леонідович * голова районної ради;
2. Метельський Анатолій Францевич - депутат районної ради;
3. Поліщук Олександр Васильович ы депутат Новоград-Волинської міської
ради
4. Романюк Сергій Вікторович - Ярунський сільський голова;
5. Зінченко Олександр Юрійович - Барашівський сільський голова;
6. Лавренчук Руслан Васильович - керуючий справами виконавчого апарату
районної ради; ,

7. Ковальський Олег Володимирович - депутат Баранівської міської ради.

ВИСТУПИВ: Гончарук В.В. - голова робочої групи, який нагадав; що
громадські слухання з питань перейменування Новоград-
Волинського району Житомирської області у Звягельський
район відбудуться 28 січня 2022 року о 13:00 год. у великій
залі Будинку рад (м. Новоград-Волинський, вул. Шевченка,
16). Зазначив, що інформаційне повідомлення про
громадські слухання за два тижні до їх проведення (13 січня)



було розміщене на офіційному сайті районної ради,
офіційній сторінці районної ради у соціальній мережі
«РасеЬооК» з посиланням на сайт районної ради та
опубліковано у газеті «Час плюс» від 13.01.2022 року М].
Крім того, інформаційні матеріали опублікували сайт
НовоградСіїу, газета «Лесин край» та газета «Народна
Трибуна».
Також проінформував про свій виступ 25 січня на 27-й сесії
Баранівської міської ради, де озвучив історичну довідку.
відповів на запитання та запросив мешканців громади 28
січня взяти участь у громадських слуханнях з питань
перейменування Новоград-Волинського району у
Звягельський. Більшість депутатів Баранівської міської ради
шляхом голосування підтримали цю ініціативу, 2 ,,

утримались.
Зазначив, що у разі надходження пропозицій відповідна
зустріч перед громадськими слуханнями буде проведена у
бувшому Ємільчинському районі, зокрема Барашівській
територіальній громаді.
Озвучив та запропонував затвердити порядок денний
засідання робочої групи.

Порядок денний

]. Про організацію проведення громадських слухань з питань
перейменування Новоград-Волинського району Житомирської області
у Звягельський район

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний «в цілому».

Голосували одноголосно

І.СЛУХАЛИ: Гончарука В.В. - голову робочої групи, який зазначив, що
Обов*язковою умовою проведення громадських слухань (
реєстрація учасників. Запропонував покласти дану функцію
на працівників районної ради.

ВИРІШИЛИ: Доручити працівникам районної ради проводити реєстрацію
учасників громадських слухань.

Голосували ОДНОГОЛОСНО



2.СЛУХАЛИ: Гончарука В.В. - голову робочої групи, який зазначив, що
відповідно до Положення про громадські слухання у

Новоград-Волинському районі бажаючі взяти участь в

обговоренні та голосуванні мають пред”явити паспорт
громадянина України або інший паспортний документ, а

також бути повнолітніми членами територіальних громад
району.

ВИСТУПИЛИ: Іванюк М.О. - член робочої групи, який зауважив, що при

ВИРІШ ИЛИ:

3.СЛУХАЛИ:

проведенні у 2018 році громадських слухань 3 повернення м.

Новоград-Волинському історичної назви Звягель частина
людей, які не зареєструвалися, брали участь в обговоренні та
у голосуванні. Запропонував під час реєстрації видавати
жителям району, які мають право голосу, картки для
голосування.

Гончарук В.В. - голова робочої групи, який зазначив, що
незареєстровані особи можуть перебувати у залі проведення
громадських слухань, але без права голосу.

Левчишин Л.В., - член робочої групи, який запропонував
для осіб, які прийшли на громадські слухання, але виявили
бажання не реєструвалися, виокремити окремий ряд у
великій залі Будинку рад.

Іванюк М.О. та Гончарук В.В. наголосили, що враховуючи
епідеміологічну ситуацію учасники громадських слухань
мають обовязково дотримуватися маскового режиму та
соціальної дистанції.

Жителям району, які мають право голосу, під час реєстрації
видавати картки для голосування.

Голосували ОДНОГОЛОСНО

Нестеренко В.О. - радника з питань юридичного
забезпечення виконавчого апарату районної ради, яка
зазначила, що на початку громадських слухань необхідно
обрати секретаря та членів лічильної комісії, зауваживши,



що посадові особи не мають права входити до складу
лічильної комісії та секретаріат.

Участь у обговоренні взяли: Гончарук В.В., Іванюк М.О..
Левчишин Л.В., Сербін П.А., Примак В.О., Цицюра В.О.

Гончарук В.В. - голова робочої групи, запропонував після
вступної частини головуючого надати слово для виступів
членам робочої групи: Іванюку М.О., Примаку В.О..
Ковальському, Метельському, а також голові Новоград-
Волинського краєзнавчого осередку Національної спілки
краєзнавців України Вітренку В.В. Далі надавати слово для
виступів зареєстрованим учасникам та продовжити роботу у
форматі запитання-відповіді. За результатами обговорення
ухвалити рішення простою більшістю учасників
громадських слухань, які мають право голосу.
Також зазначив, що необхідно визначити мінімальну
кількість присутніх на громадських слуханнях, для
прийняття відповідного рішення враховуючи значущість
предмета громадських слухань, та вніс пропозицію, шоб
кількість була не менше 50 осіб, які мають право голосу.

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозиції голови робочої групи Гончарука В.В.
щодо організації процесу проведення громадських слухань.
визначили мінімальну кількість 50 осіб, які мають право
голосу для прийняття відповідного рішення.

Голосували одноголосно

4.СЛУХАЛИ: Гриценка М.І. - члена робочої групи, який вніс пропозицію
організувати відео- та фотофіксацію проведення
громадських слухань.

Для висвітлення процесу проведення громадських слухань
запросити на громадські слухання представників місцевих
засобів масової інформації: УоцшЬе-каналу НовоградТУ.
сайту НовоградСІТУ, друкованих ЗМТ району.

Голосували ОДНОГОЛОСНО

Голова робочої групи В.В.Гончарук/.


